KS 239 B 9 90/110
D best. =329.90
KS 239 A g 90/110 s-anse
D best = 32931 Zuleitung Cablecom e
ma%w m_wm@_s _Um.q.N ' m©n_. —Zulbeitung Swisscom A=32117
e : —Zuleitung AEW 4 =27
E2=32771 om &
=Ty Parzellengrenze . . . . . . . . . . . 0
; (1) . . ¥ . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Platzsammler g 60 Platzsammler g 60 m_wﬁwmmzuaw_m.wbmo
D=-3.01=329.74 D w -3.01=329.74 A- .w..%
A =360 X A=840 PP 9250 1.1% > '
~ = _ _ _ _ . _ _ - _ N _ _ _
— - — - — \\\.«y . — \\ — — — — - — - — — — — — — — — - — —
/44 \Y / — - — - — — — — — — - — - — — — — — — — — - — -
— — — — — % T «_ — \ — — — — — — — — — g A\uﬁ \
Y A PP 9250 1.1% > S/ 7PN
SS 7801100 & = ' , , , ) _ : : : ; _ , , , _ _ , i ~=srs 807100
D=-2.99=329.76 ,N\ M \| _ _ , , . . ' N ' ' : ' ' ' ' ' ' ' ' Cq moﬁoo ! | 77 TTa- n“ 005 30976 o
S=-4.49 T . ' ' ' ' . . . . . , , . . . . . . . . b oy | ! S|
m 52440 , , . “ul : : , : : : : D=-299=32976 L ‘_ ~
[ =P 345 a0
! 7
4,00 46.40 7, 4.1
. ! 50 UAu ~ :
130 | \ 13.50 , + 4.00 13.50 gr 710 N W ww / | v .
210 7 C o OW B0 1%> A — %:@Wo‘_iw@ _a_;\ | . OIN xw
0=1.30=1020=1.50x20 2.55 20 21.50 - - - - - l=—=.5 \_usa‘pro .50=20:10=1. \EE ————1(12% :
' %_usas . 7 — —L SR — | S
= A A A A A A AN Y A A e A VA A VA A A a VsV s VA a Vs a VT aTaVaYava, Sectonaltor AVAVAVANAVAYAVAVAY: & i L/
o "9 =7 Wil DW 2110 W o125 > FAK B
z1¢. %W/ ' N Spielplatzentwasserung i M Lit o% 7 ” T
. %cw ) LJft P — - ] ! ¢ Sectionaltor Sectionaltor A s
Q Sectionaltor W O | B X _ K
I s : Abstellplatz B " |
K SW 9125 p Sl R v % ! A SW 9125 i
- — — | e Treppenhiaus _
Tréppenhaus » , | <) 120 15 120 | Bf, 14.11m2
{112 1.20 15 1.20 3 2 J m | -
— m—— - SWallg SWallg> “— — — — — — — — — — — — 4 — — — 9 » . M QU 3
£B.-2.90 g UG .B.-2.90 { ; N
3 H - ; | -
oo (=3 - 4 . W : S d
= ol ' SW 9125 | g SW 125 I e 1Z)
X g | =
1.20 15 5.80 20 W 7,50 5.80 15 1.20 | %
: Tiefgarage [ A _ w «
Al E130 Velo/ Kinderwagen % y Nw_ %mm 2 Velo / _A_u%g\m@% E130 _ 5 _ n_n.v
. = 5 Bt 21.05m i Hg, Bi. 21.05m | P S 2L
S 2 gl S " , H S E ] —1
o 2 s | H 3 | _ =
=2 = X o — XXX} — 0 A\ -
= HE YATATATATATATAYS AVAYAYAYAYAYS L
S S , | H™ T [ I~
& N H Vorolatz = Elektrovert. uln -
5| Helovert 8 Vorplatz UGB.-2.90| F p ) = _ | sl 3
28 : = 2 ' H Keller A3.2 Bf. 12.62m Technik | © ]
o (S Technik _ Bf. 12.62m Keller B3.2 H Keller A2.2 ) . N 87 18,5572 = L . n_m.vv
e Bf. 18.55m’ J Bf. 5.43m2 Keller B3.1 " 5 mﬁmmwﬁm o Bf. 5.73m \ __ | 2
- . o.18m | <
__ ! Bl 566 g - Keller ALL N | &
= K —-KellerB1.1 g L (- E = B 6.20m2 2 3|
sl 8] o & J BY. 6.54m? \ 7 [ - . 2 kA s
~ Ny Swello i g D|f110
DW o110 8 _ ( ¥ /L L T ' SW g110 _ ,
SW g110
Abstellplatz B2.2 Abstellplatz A2.2
Keller B1.2 Keller[B2.1 Keller B2.2 p P Keller >W.H _Mmﬁm >NN_H Mm_m_mow >NH_N , —
3sls wp @ BI. 5.35m° BY. 5.34m’ B. 7.00m B. 6.56m B 6.02m ->0em @ _w\,w@ wp | 3|3
, Boiler ! 0 pd L
9 X 4 mig " (TIXK] : N A I g
&< O e = o
= _ oW attg. | | ‘ ‘ | | | | | . ‘ P D
DW 9110 1%> 3
. 15 3.50 2510
& MW . . 60 / N
4.35
4.00 46.40 . \
_U H_.wNw Baulinie 4.00m T T — -
. Parzellengrenze . . S —_— 1@ \\
SIS
<




<] !
<D, o \w
0
4.00 .00 o 4,517 .
S _ © 1.20°
~ Zufahrt/ Spielstrasse <Einfahtt
18175 3607 [ 15 200 | 125 134128300 150 g0 | 255 | msyidra 12® | 20 1 | 360 | wdie | w® | 3e0 | 1% a0 [ 125 rm%an | o255 | 20 150 2012° 1.34 125 | S20, /125N | | 3.60 DHEN
- . Verbupdsteine wagserdurchlgsslich 1 . Verbundsteine Jmmma_:%_ﬁm_aj . \f o
.60 =/ 1110 12 50T o = 6.0 G TN R T M e AV A 7.5 E | 4.97%
_ 8 = | 1 Begrnung ] ] 8 Z [ Beginung o 8 Cotaner
) R A s g i S w© ﬂ ' | e
il I il I oL I L Ir |W5W”w Betonbriistung mit Geldnder H=1.00 W”W| L I ! I 4 . ! I ! ! : S
+ + +
e = | = 5 i o = | ]
Verb!
Reduit — N1 | Reduit Reduit — I Reduit
Bad m B 3.98m — + B 3.98m @ Bad ad m B 3.98m + © B 3.98m @ Bad
- Bf. 6.00m Bf. 6.00m? = = Bf. 6.00m? Bf. 6.00m? !
#7 — 7m =l 2l = ﬂi — 7#
Zimmer 1 n | Treppenhaus Lim Zimmer 1 W w “ u Zimmer 1 Uin } Treppenhaus [Lim Zimmgr 1 W
e Bf. 15.59m? . Bf.95Tm? Bf. 15.59m? Bf. 15.50m? Bf. 9.57m? Bf. 15.50m’
s Ff. 2.16m? r - Ff. 2.16m? Ff.2.16m? - Ff. 2.16p?
o Empfang IF.B. G +0.00 = 332.75m.iM.| Empfang Empfang |F.B.EG +0.00=332.75m.i1M.| Empfang
ik B, 6.3 T BY. 6.33m2 o o Bt 4921 B, 9.882 =
) SIS ! TwWe wcipu | SIE S SSE= ( TWC/bu wcipu | ( EE58
T T Kiiche B 340 Gl O B 3.80m2 Kiiche A = LL Kiiche B 3h0m Al O 2 Kiiche
= 3 APy 3. = 8om L= Bt.38
| Bf. 6.45m” WG BL2 X , WG BL1 Bf. 6.45m* Bf. 6.45m* WG AL? | WG ALL B. 6:45m”
-\ . . o o . '
all NI =] ala ala =IN (A . ala
Sl
m.,., T f | = T2 N f | .
o e G G Zimmer 2 Zimmer 2 G G G G Zimmer 2 Zimmer 2 m G
LA Essen/ Wohnen B 13.14n° , Bf. 13.14n° Essen / Wohnen Essen / Wohnen B. 13.L4n° Bf. 13.14n° Essen/ Wohnen _ &
i) | oy |Rasen BI. 28,752 Fl.26m Fl.26m B, 28.75m° S| Kinderspielplatz o B, 28.75m° Fl.21m Fl.216m BY. 28.75m? =4
R R e Ff. 9.45m? D D Ff. 9.45m? S a1 ~ Ff. 9.45m? D D Ff. 9.45m? ' D
e ./ — —_ — J— N
are 3 B N are (] B N &
i : [ Ly . . [ /] Ly
= 1 [ o 2 [ —=r = 2l [ ] [
NEES O ) o~ H
¥ = ol (i . .,
Pt S Sitzplatz Sitzplatz M e mw Sitzplatz Sitzplatz s
e Bf. 13.75m? Bf. 13.75m? ww ENEN re B, 13.75m2 Bf. 13.75m s
_ LR = 4 i
iy : o " 4 [ i
R LA 6.13° | 12° 3.33%, 151312° 3.33 12 6.13° 177718 18,177 6.13° 125 | 6.13% | i
e “\ T A1 g T nin U
e 2.70 2.7 1.80 1.74 1.80 2.70 2.02 2.02 2.70 1 2.70
o s 2.10 1.20 1.20 2.10 2.10 1.20 1.20 2.10
e w 3.50 ' 7.9 3.30 62 6.00 62 5.0 7.96 5.90 ,
i HH m Rasen
x_s%swcm%mm" - I e e |
A e L .3_55_% — |
it AR oo moeoad)
Parzellengrenze )
SIS
<

Lienechtstrasse



5.68

1.80

3.52

1.20

2.50

IS <
g 20.20 6.00 20.20
1,20 1.80 1,925 90 4,445 1.40 2.69° 90 1,929 1.80 1,209 1,203 1.80 1,929 90 2,695 1.40 4,445 90 1,925 1.80 1.20°
1.20 90 1.20 90 1.20 1.20 90 1.20 90 1.20
18172 3.60 122 2,10 | 125 134129320 1.50 20 2.55 153125134 1% | 2.1 129 3.60 17518 18 17° 3.60 125210 | 125 1.3412%315 2.55 20 150 20,12° 1.34 15| 210 123 ''3.60 173
© | w © | w
CY 1 [ & 1 7 gl e - = [ & & 1 [ =
+ + +
i = | o 3 i o o _ 3
Reduit — N1 | Reduit Reduit — I Reduit
Bad m B 3.98m — + B 3.98m @ Bad ad m B 3.98m + © B 3.98m @ Bad
= Bf. 6.00m Bf. 6.00m2 = = Bf. 6.00m2 Bf. 6.00m? ! =
~ #7 —— 7m ~| = | « #7 —— 7# ~| e
M Zimmer 1 i _ Treppenhaus _ Yim Zimmer 1 W o s u Zimmer 1 s{s_ Treppenhaus _E Zimmgr 1 W o
B, 15.59m? . Bf. 9.57m? B, 15.59m2 B. 15.59m2 Bf. 9.57m? Bf. 15.50m?
Ff. 2.16m? Ff. 2.16m? Ff. 2.16m? Ff. 2.16m?
Empfang EG f.B. +-0.00 Empfang Empfang EGf.B. +-0.00 Empfang
o B, 6.33m2 T BY. 6.33m2 o s Bt 4921 B, 9.882 = <
Q%V‘ ..Hv | ] <<O\ <<O _UC [ ..H ‘AWO m Ol%w = = U | <<O\ u <<O _UC i - A’H-n — Olo
% Kiiche B 340 Gl O B 3.80m2 Kiiche | = LL Kiiche 87 380m? Q] [O ) Kiiche 4]
X N 3 = _340m L L~ Bf.38
Bf. 6.45m? WG B2.2 X ay WG B2.1 Bf. 6.45m* Bf. 6.45m* WG A22 G , WG A2.1 B. 6:45m”
NO =1 | =T N gala = ala S RINA m= + 00 :
— ] 1 —NL— e — N —l = 1 }— 1 — —
= ] 7 7 = = ] 7 | ) =
G G Zimmer 2 Zimmer 2 G G G G Zimmer 2 Zimmer 2 m G
Essen / Wohnen Bf. 13.14m? | Bf. 13.14m? Essen / Wohnen Essen / Wohnen Bf. 13.14m° Bf. 13.14m? Essen/ Wohnen
B, 28.75m2 Fi.216m* Fi.216m* Bf, 28.75m? ™~ ™~ Bf, 28.75m? Fi.216m* Fi.216m* B, 28.75m2 ™~
Ff. 9.45m? D D Ff. 9.45m? ~ ~ Ff. 9.45m? D D Ff. 9.45m? ~
- J 7 f N 7/ ~ / J -~ ) N 7/ ~
@ J\ /| . D Loy [ C > Loy
= 7 ] [ ] ] [ dl | ﬂ er - 7 dl [ 1 ] [ 1 E ﬂ s
62 5.50 _ 7.9 5.50 62 62 5.50 7.96 5.50 62
Balkon Balkon 3 Balkon Balkon
B, 13.75m? X mw_ O Aa w B, 13.75m? ~ B, 13.75m? w_ _A Bf. 13.75m? |
X 0CK A
@] O (@] @] (@] (@] (o] (@]
1817° 6.13° 12° 3.33° 1513125 3.33 122 6.13° 173]18 1817° 6.13° 12° 3.33° 15312° 3.33 12° 6.13° 17°
K 4 1 4 A7 A7 M G M A7
2.02 2.70 2.71 1.80 1,74 1.80 2.7 2.70 2.02 2.02 2.70 2.7 1.80 1,74 1.80 2.1 2.70 2.02
2.10 1.20 | 1.20 2.10 2.10 1.20 1.20 210




<
1.00 20.20 1.00 4.00 1.00 20.20 1.00
4.27° 2.21 7.23 2.21 4.27° 4.27° 2.2 7.23 2.2 4.27°
4.27° 65>, 90 ,65° ' 7.23 65°, 90 ,65° 4.27° 4.27° 65>, 90 | 65° 7.23 65>, 90 | 65° 14,277
85 85 85 85
1817° 3.92 188 | 1.64512%,18 1.16129320 1.50 20 2.55 15312%1.16 18,12% 1.64°| 8,18 3.92 17°18 1817° 3.92 188 | 1.64%(12%,181.1612°315 2.55 20 1.50 20.312°1.16 18/12%| 1.64°(8 18 3.92 179118
S
- © T —— | (o i | = © o =T | =
\\\\\\\\\\ _ - _ S O L — I L E—
KAJ—”vﬂ X y _‘ ‘M‘ S H T —|m — DORIN \_ “““““ _ % X ‘.Mv”wM Rldﬂvﬂ X — m|_ [ I H — —’ — ‘M‘ ‘_ % X ‘KJ”%M
(. \- ﬂ | | ol i = I = B e
2 L ] ] ]
L Jaom | ] Bad m | 20m _ | 20m @ Bad |l aom || ] . r _oom | @ Bad Y oom| ]
= __ Bf.600m it Redli B. 6.00m’ = i Reduit Bf.6.00m’__ :
= Tu Tu ~ 2 Tu
N Zimmer 1 Him 7_ \ WM%N Treppenhaus f% J ;E immer I = = Zimmer 1 s{i_ \ jma Treppenhaus E\q% / _75 Zimmgr 1 —
2K B. 15.59m? . Bf. 9.57m? Bf. 15.59m? 2K UK Bf. 15.59m? Bf. 9.57m? B, 15.50m? 2=
L Ff. 2.16m? Ff. 2,16m? — = —| = Ff, 2.16m? ; Ff. 2.16m2 — =
| —~ — Empfang EG f.B. +-0.00 Empfang L | —~ w@c@w:m EGf.B. +-0.00 Empfang VA L
- Ea) Bf. 6.33m2 e Bf. 6.33m2 - - Ea) <Ascm Bf. 9.88m? -
g~ O = y Twer weldu | ER o= = S = d W pu weldu | ‘ T i 2 -
= % Kiiche B 340 Gl O B 3.80m2 Kiiche | S L Kiiche 87 380m? Q] [O Bf 3,802 _Aanm 4] S
B. 6.45n" WG B3 ! iy , WG B3 B. 6.45m” B. 6.45m” WG A3 , T WG A3 Bf. 6,45
ala =1 ==l N NAIA 52 = ala S I E=1 Nl P2 N ala
w 7 Zimmer 2 Zimmer 2 7 | 0 W T Zimmer 2 Zimmer 2 7 | ) 1
G G B a_:@m Bf. a_:@m G G G G Bf. a_:@m Bf. a_:@m m G
Essen/Wohnen Fl.Lgam™ | Fi. 164m — Essen/Wohnen | | Essen/Wohnen e il Essen/Wohnen |
N - BLosTEm ol ] 2m o 2m | In Bf. 28.75m? 71 N o Jmﬁ_ 28.75m2 ol 20m In Bf. 28.75m 71 N
~ mﬂ_ 9.45m? E Ff. 9.45m? | ~ ~ ﬁ_ 9.45m? D Ff. 9.45m? | ~
J\\ 7\\ | _J | //7 //\ _ J\\ 7\\ | |l //7 //\,\
ol z % k k %”xﬁo %”xﬁo _ k k & z o o z % _ k k mﬂxio mﬂxio _ k k & Z |
= = — — R e e e = — =t = SN2 1 N ) = e T e s e e o e e e - — — =
: | _ | | |
Balkon 3 7 7 Balkon 7 7 Bakon & 7 7 Balkon 7
B, 13.75m? ~ X N )% B, 13.75m? Bf. 13.75m? & L Bf. 13.75m? |
Block B Block A
o o _ o o _ _ o o _ _ o o _
18172 6.13° 125 3.33° 15 3]12° 3.33 122 6.13° 172118 18, 17° 6.13° 12° 3.33° 15 3/125 3.33 12° 6.13° 7° 118
A7 i« ( 1 (K 1 ﬁ 1 ﬁ g
2.02 2.70 3,22 78 2.76 78 3.22 2.70 2.02 2.02 2.70 3,22 78 2.76 78 3.22 2.70 2.02
1.18 2.10 1,407 1.40 2.10 2.10 1.40 1.40 210
1.69 3.36 10.10 3.36 1.69 1.69 3.36 10.10 3.36 1.69
1,00 | 62 5.50 7.96 5.50 62 | 1.00 4,00 1.00 | 62 5.50 7.96 5.50 62 | 1.00
o [
<




Schnitt B-B

A

Strasse

2.45
11.48°

35

8.314

/// RAN
T—4_ £ 0,00
~ b, V4
2 neues Terrain
~_ K o« y
T1—-0.45
% ]
~
- -2.90
= b, V4 7 Gefalle 1% >
X XXX X X X X X I
B % N B
ST SRRT R SRUREN o BRIV L A0 .

Schnitt A-A

9.97% = 342.72%n.0. M.
b 4

L

18,44 O 18,44

27 1.65

2.45

1.20

AVAYAYAYAYA
[ [
=
Strasse Ex) | =
— ~ - r
~ +2.80
8 S h, V4
LSOSOSESESOSESESONOSESESOSOSESONA ~
—_ [ i
/1/
/// .
~ -~ -
/// ?M - r
~—_ £ 0,00 = 332.75m.0.M,
—HL il \ %4
g < J——
% T
% Q =1 beg,
~ /\./5&3
o E ./O.
3 Gefalle 1% > . 74
= = = VAV ViV iV =,




Ansicht Ost

[ J— J— ]
I - 1 z— = T
Z A
EE A
:V — h‘ ‘L
r 7
[s0]
60 3
Strasse _
/hm\\/ms “
—~ — L _ N
—~— N
~ —_— — .
~— r 1 ©
//
//
//
//
~
//
neues Terrain L ~—
T | ,
[ ﬁi | 7 7
S L
L il 7
L neues Terrain — —
F‘ —~—
I
= 77 r— 77
] { ] T
— — 1 — — 1 M — — 1 M — — 1
jm] N
T —_———— T T | — I
L _ L _
r— 1 r /1
Parzellengrenze = Strassenrand D e
— e L— RS
EREEEE T

Parzellengrenze

[ |
= il

Strassenrand

arzellengrenze

e




Ansicht West

q“ﬂ. | | Strasse
| | ST
= L — _ L=
- —
o [— 1
—
\\\
-
\\
\\\
- .
— L — - _ ] neues Terrain
— - , 7 | 7
, o - L JRRE
I A 3 !
i A4 — ?\\\\L& W[LL
\\
—
— 7 7
—
_— meues Terrain L g
- | [— —
L L
Ansicht Siid
OF OF OF OF
78x140 78x140 78140 78x140
: : : 7 :
L (L (] L4 (]
17 17 1 7 7 1
7
| | | i |
L (L (] L4 [
“‘P\ 17 1 } 7 7 1
I T | R I e | e F—— g festTeman g1y o ] ] | | Strasse
| R AR AR M |
il 1 neues Terram L L 1l
jr W - r - - - — r W LJ
Bk ] ] ]
1l I
O L
7 | | | | 7
7 L L P I _ 7
L _



